

NAKA spustila velkou razii: Zadrželi členy týmu, který vyšetřoval čurillovce. Zásah iu šéfa SIS. Fico mluví o převratu

 tadesco.org/naka-spustila-velku-raziu-zadrzali-clenov-timu-ktory-vysetroval-curillovcov-zasah-aj-u-sefa-sis-fico-hovori-o-prevrate

datum: 17. 8. 2023

autor: roman

čas na přečtení: 3 min.

12:50 Tisková konference vedení policie:

12:10- Robert Fico (Směr-SD): "Předpokládám, že prezidentka se dnes postaví za Hamrana i za Lipšice a dá návrh na odvolání ředitele SIS M. Aláče aby PS po MVSR obsadilo i SIS."

11:30 - Dočasně pověřený premiér Ludvík Ódor rozhodne o svolání bezpečnostní rady poté, co získá dostatečné informace. Zdůraznil potřebu zachovat si chladnou hlavu a počkat na vysvětlení. Zároveň odmítl, že by jakkoli zasahoval do práce policie.

"Až potom, když i já získám dostatečné informace o situaci, tak se rozhodnu, do jaké míry je třeba svolat bezpečnostní radu státu k této situaci," uvedl premiér. Podtrhl, že bychom měli žít ve slušné zemi, kde platí spravedlnost pro každého. "Dokud nemáme kompletní informace o případu, bychom neměli dělat ukvapené závěry," podotkl. Zdůraznil, že nijakým způsobem nezasahuje do práce policistů, prokurátorů a soudů. "Nechávám je dělat svou práci a odmítám jakýkoli tlak z jakékoli strany na policisty," prohlásil.

11:00 - Slovenská informační služba (SIS) zatím nedostala informace od orgánů činných v trestním řízení (OČTK) o jakýchkoliv úkonech týkajících se ředitele SIS Michala Aláče. Pro TASR to uvedla mluvčí služby Kateřina Némová.

"Slovenská informační služba bude moci poskytnout své stanovisko veřejnosti z tohoto důvodu až poté, co bude disponovat informacemi o relevantních okolnostech a zejména důvodech, které zakládají medializovaný postup OČTK v této věci," přiblížila mluvčí.

10:10 - Členové bývalého inspekčního týmu Oblouk, kteří měli být zadrženi během ranního zásahu Národní kriminální agentury (NAKA), v současnosti nejsou zařazeni na Úřadu inspekční služby. Vyplývá to z vyjádření tiskového oboru Ministerstva vnitra (MV) SR pro TASR.

„Můžeme potvrdit, že medializovaní příslušníci v minulosti působili v rámci zmíněného vyšetřovacího týmu, avšak v současné době nejsou zařazeni na Úřadu inspekční služby. V případě, že bude Úřad inspekční služby požádán o součinnost ze strany příslušných orgánů činných v trestním řízení, tato bude poskytnuta,“ přiblížili z MV SR.

09:50- *Matouš Šutaj Eštok (Hlas-SD): “Policejní grázli, kteří chtěli vyšetřovatele Santusové podpálit auto, ji dnes zatkli! Věří tady ještě někdo že Slovensko je právní stát?”*

09:49- Robert Fico: Blíží se konec vyšetřování čurillovců, hrozí, že budou obviněni a že začnou mluvit na Mikulce, Čaputovou, Hegera etc. Lipšic si vzal dozor nad touto akcí, jde mu o krk! Tato akce má pomoci Matovičovi a Progresivnímu Slovensku.

Fico: *"Je čas naplnit článek 32 Ústavy SR: Občané mají právo postavit se na odpor proti každému, kdo by odstraňoval demokratický řád základních lidských práv a svobod uvedených v této ústavě, pokud činnost ústavních orgánů a účinné použití zákonných prostředků jsou znemožněny."*

09:40 - Prezidentka Zuzana Čaputová v souvislosti s ranním zásahem NAKA v bezpečnostních složkách státu požádala premiéra Ludvíka Ódora, aby svolal Radu bezpečnosti.

Prezidentka zároveň očekává, že policie spolu s dozorcím prokurátorem v mezích zákona velmi rychle vysvětlí veřejnosti okolnosti případu a svůj postup, píše Aktuality.

Více na hlavnespravy.sk

sponzorováno